

市场出现青年定制 P2P 多多米平台 2月8日上线

让青年学会理财、习惯理财的“收益多多、门槛滴滴、安全妥妥”平台

P2P 行业再添生力军。在去年的野蛮生长中，P2P 公司大幅成立，除了平台安全性是投资人最关心的问题外，平台千篇一律、缺乏创新也是目前一大短板。不过，随着定位清晰、产品创新、风控多元等具有特色 P2P 的上线，为 P2P 行业注入新的活水。据悉，主打青年定制概念的 P2P 行业新秀——多多米（www.duodume.com）P2B 平台将于二月初上线，该平台定位是为年轻人理财，经营理念是让理财成为习惯，平台设计、产品等都具有年轻化特色。“收益多多、门槛滴滴、安全妥妥”，让青年学会理财、习惯理财是多多米给用户的承诺，同时多多米平台资产端将引入国企、央企等强力机构担保。另外，多多米正在与保险公司商谈合作，探索旗下 P2P 产品的保险保障模式，有望成为业内首家引入保险保障机制的 P2P 公司，为旗下产品安全再添一道防护墙。

多多米 P2B 平台隶属于上海添影金融信息服务有限公司，股东为上海清华同人企业发展有限公司、中航化集团有限公司、上海联手电子商务有限公司等。上海清华同人企业发展有限公司成立于 2004 年，注册资本 14400 万元，是源于清华科技园管理和扶持的入园企业，主营系统集成、3C 产品互联网营销及投资等业务。经过十年的发展，上海清华同人企业发展有限公司在互联网及类金融领域做大做强，建立了与招商银行、建设银行、交通银行、光大银行等七家银行的信用卡商城及积分兑换业务，给自己注入了优良的金融基因。并于 2014 年成功获得深圳市厚德前海股权投资基金等两家基金公司总计 64 亿元人民币的投资，为企业的发展提供了坚实的资金支持。正

《将错就错》3月5日
开春怒赞 笑够一年

由青年喜剧导演王宁执导，小沈阳、田亮、熊黛林、陈小春主演的电影《将错就错》将于 2015 年 3 月 5 日上映。被誉为元宵档最强喜剧电影。影片讲述了小沈阳饰演的宫男和田亮饰演的秦招妹组成“呆萌二人组”，阴错阳差来到新加坡，开始了一场曲折离奇的“坡回”之旅。二人偶遇女神熊黛林和土豪陈小春，陷入了一场错综复杂的情感纠葛。更经历赌场风云、相亲奇遇、隧道历险等奇葩事件，精彩绝伦，笑料百出。

【法制新闻】

»» 骗子变身“白大褂”免费体检实为陷阱

针对一些老年人内心孤独、缺乏照料、渴望健康等心理特点，一些骗子穿上白大褂，装扮成“义诊医生”，在小区大门口给老年人免费测量血压，搭脉检查等项目后，假称老年人患有“严重疾病”，然后推销保健品，使得一些老年人上当受骗。

青浦区退休在家的张阿姨买菜回来，小区门口一名胖胖的中年妇女笑嘻嘻地对她说：“阿姨，今天我们医院的专家来到你们小区，免费为老人体检。”张阿姨听了后转眼一想，自己患有高血压 20 多年，近期时常感到头晕，不知道血压是否正常？于是，她便走了过去。一名满头白发，大约 60 多岁的男子耐心地给她测量血压，搭了她的脉搏后，慢吞吞地说：“你的血压偏高，平时没有控制

好，应该换一种药吃。另外，你气血不足，心脏、肠胃也出现了一些问题。”

张阿姨感觉他讲得与自己情况相符，便问起解决方案。那名男子煞有介事地说：“今天我们带来了一种补血、补气的保健品很适合你，已有很多人吃了，你的症状只要吃一个疗程就有好转，你平时吃的降血压药可以逐步减少，最后可以不吃降血压药，血压也会在正常范围内，而且我们带来的保健品价格也不贵，一个疗程只需 2200 元钱。”

张阿姨爽快地买了一个疗程的保健品。但是，服用一个星期后，发现病情越来越严重。当她急忙拿出所谓的“义诊医生”名片，拨打上面的手机号码时，却一直处于关机状态。此时，张阿姨才意识到上当受骗。

»» 先扮“三只手”再当“咸猪手”

男子入室盗窃得手后，窥见正在熟睡中的姑娘露出美肩，又心生邪念上前非礼，遭反抗后逃离。日前，闸北区法院以盗窃罪、强制猥亵妇女罪两罪并罚，判处被告人杨某有期徒刑一年三个月，并处罚金 1000 元。

27 岁的杨某在市中心一家酒店当厨师。2014 年 10 月 25 日中午，杨某潜入该大楼直奔 8 楼居住区，见有一间房间的门虚掩着，便闪身进门，从放置在房门背后鞋柜上的一个女士皮背包中窃得一百多元现金和一张身份证，并将房内电视柜上一台 iPad 平板电脑裹入衣内，便退出房间。

事情并未到此为止。杨某将窃得的电脑藏到过道深处消防通道的门背后，又返身折回作案的房间。原来，在他行窃时发现床上有一年轻女子正在熟睡，且露出双肩。杨某戴上随身携带的口罩，将自己的脸部捂得严严实实，然后像饿狼一样扑到姑娘的身上，将手伸进被子里上下乱摸。女子惊醒后极力反抗，杨某才仓皇逃离。

法院认为，被告人杨某以非法占有为目的入户盗窃，并使用暴力强制猥亵妇女，其行为已构成盗窃罪、强制猥亵妇女罪，依法应予两罪并罚，遂作出上述判决。

2015 年 2 月 11 日 ~ 17 日

P04 产业·专版 | 责任编辑：傅佩文

LG 双门中门保鲜有“门”道
——零距离体验 CES 明星冰箱

前不久在美国拉斯维加斯刚刚落下帷幕的 CES 展上，各类产品争奇斗艳，吸引了全球消费者的眼球。家电巨擘 LG 在这届 CES 上更是大放异彩，其展出的全新双门中门大容量冰箱得到专家的一致认可，好评不断。近日，这台双门中门冰箱即将登陆中国，也备受消费者的期待。

除了延续之前 LG 冰箱家族的智能储存系统之外，这款双门中门冰箱用更人性化的设计为用户带来了全新的便捷体验。容量高达 601L，配有两个独立的中门冷藏室，上冷藏下冷冻的搭配组合则是考虑到大多用户的使用习惯，在操作中不用弯腰就可随心存放拿取食物；爸爸的啤酒、妈妈的面膜和孩子的零食都可以在门中门内找到自己的“归宿”；而门中门内还配有一个小桌板，供家人从专属酒柜中倒饮品时搁置容器所用。让用户无需打开整个冰箱就能拿到自己心仪的东西，这样设计极大地减少了冷气的流失，也能达到为食物长久保鲜的效果。

值得一提的是双门中门冰箱还特别为精智主妇打造了专属的 lady first system，通过一系列轻松体验让枯燥的厨房生活更智能有趣。通过按下门底部“隐私”的触发器，就可以轻松打开左侧门中门，平时做饭使用的调料、小菜和剩下的佐料都可以



放进这个主妇专用的空间内；此外，冰箱内还配备了 EasyLift 存储箱，无论是大瓶饮料还是大块水果，都可以通过调节内部存储室的高度来随心放置；可滑动储物盒和新鲜蔬果室更是秉承了 LG 一贯的空间科学理念，让食品存储更科学健康。冰箱内还搭载了 99.99% 抗菌过滤器，采用先进的 UV 光催化抗菌技术，除臭效果强劲，有效净化冰箱内部空气。在保证放置的各种食物不会变质和串味的同时，还能捍卫家人健康，可谓是“冰箱里的空气净化器”。

LG 大容量双门中门冰箱还提供智能诊断功能，可通过呼叫客服快速诊断冰箱工作过程中遇到的问题。相应的智能手机应用还能帮助用户记录并分析冰箱发出的信号，以便立即获得维修建议。满足全家储存要求，享受更多智能体验，快让这台闪耀 CES 会场的全新智能冰箱成为你家里的好帮手吧！

春节回家 2015 年款 Viaggio 菲翔带你说走就走

广汽菲亚特于 2015 年 1 月 1 日 ~ 3 月 31 日期间推出了多项购车优惠政策，现在购买更超值：

1、购车补贴政策：购 Viaggio 菲翔享价值 7000 元补贴，购 Ottimo 致悦享价值 3000 元补贴；

2、金融贴息政策：提供灵活多样化选择，包括 1 年期零利率零月供，2 年期首付 50% 零利率，还有新增的首付 50%，尾款 50%，2 年贷款期限内超低月供的“525”金融政策；

3、二手车置换政策：限牌城市置换可获 6000 元补贴，其它城市置换可获 4000 元补贴。

假办“代孕”业务 伪造报告诈骗

一家打着投资管理幌子的公司经营的却是代孕业务。公司职工管小云离职后依然以公司名义与他人签订代孕协议，骗取代孕费用 40 余万元。日前，她被杨浦检察院以合同诈骗罪依法批准逮捕。

不满新工作“重操旧业”

2008 年底，管小云进入上海慕家投资管理公司担任业务员，该公司实际经营业务为提供代孕服务。

2011 年 7 月管小云离职，之后进入一家广告公司任职。但是，她并不满意这份新工作，觉得既辛苦又不够自由，收入也较之以前相去甚远。严重的心理落差，让她打起了“重操旧业”的主意。

客户周丽娜曾在管小云任职期间，经由她营销，与慕家公司签订代孕委托书，后由公司为其实施取卵手术。2011 年 10 月，管小云致电周丽娜，得知周丽娜尚未进入胚胎移植环节。管小云暗喜之余，依样画葫芦制作了一份甲方为慕家公司的代孕三方协议，并以中介费、移植费、套餐费、托管费等名义收取周丽娜 4 万余元。此后，管小云通知受孕成功。周丽娜甚是欣喜，对管小云提出的每月支付 2 万元孕妇营养费的要求



求欣然接受。期间，周丽娜曾提出想见代孕妈妈，均被管小云以公司规定为由拒绝。

经过 10 个月期盼，终于等到分娩期。管小云通知周丽娜，称代孕妈妈腹痛已进入产房。周丽娜要求立即到医院陪产，但管小云百般推脱，仅以短信告知产妇情况。直至次日中午，周丽娜见孩子仍未出生，便与家人赶往医院。医院里，周丽娜再三追问产妇所在；管小云竟称代孕妈妈生产后即私自携子离开，去向不明。

伪造产检报告大肆敛财

与周丽娜有相似遭遇的，还有高静。2012 年，高静联系管小云要求接受代孕服务。已离职的管小云未告知实情，反而与她商谈签订代孕协议的事宜。为骗取信任，管小云带高静至一居民小区与事先安排的“代孕妈妈”见面。不久，即告知高静已成功受孕。之后，高静便按时支付相关费用，严惩！

（文中为化名）